

第 11 期
总第 443 期

2017 年 08 月 31 日

- 我校承办中国系统工程学会林业系统工程专业委员会第十二次学术年会
- 我校举行 2017 级新生开学典礼暨军训动员大会

我校承办中国系统工程学会 林业系统工程专业委员会第十二次学术年会

8 月 25 日-26 日,由中国系统工程学会林业系统工程专业委员会和中国林业科学研究院资源信息研究所主办,我校承办中国系统工程学会林业系统工程专业委员会第十二次学术年会暨森林经营学术研讨会顺利召开,副校长芒来应邀参加并致欢迎词。

开幕式由中国系统工程学会林业系统工程专业委员会副主任委员兼秘书长、中南林业科技大学林学院院长李际平教授主持。会上,我校林学院白淑兰教授做了题为《内蒙古地区樟子松、油松菌根花育苗技术研究》的主题报告。林学院院长铁牛在闭幕式上就会议安排、会务工作等作了总结发言。

来自全国各地的研究学者在会上就相关领域的研究工作做了深入充分的交流和探讨,将进一步提升林业系统工程在林业科学研究中的重要地位。学校通过承办本次会议,在全国各涉林院校中提高了知名度,进一步加强了与兄弟院校和科研机构的联系与交流。

(林学院)

我校举行 2017 级新生开学典礼暨军训动员大会

8 月 28 日上午，我校 2017 级新生开学典礼暨军训动员大会在西区田径场举行，近 6500 名新生参加了开学典礼。自治区学生军训办公室参谋杨宏，中国人民解放军 66265 部队副团长、学校军训团团长赵兵，校领导邬建刚、王万义、芒来、乔彪、哈斯巴根、塔娜，职业技术学院党委书记王效亮、院长高聚林，及全体帮训官兵，各职能处室、学院负责人，师生代表等出席典礼，校党委副书记侯晨曦主持典礼。

校党委书记邬建刚在典礼上为 2017 级学生军训团授旗。

校长王万义代表全体师生员工，对 2017 级新生表示热烈欢迎和衷心祝贺，祝愿同学们在未来的大学四年里，珍惜时光，志存高远，脚踏实地，书写人生的华丽篇章。

他介绍了学校 65 年来在人才培养、师资力量、学科和科研项目建设等方面取得的成就，让新生们更快认识、了解和感受学校。他希望新生们可以立足新起点，做好新规划，下得苦功夫，求得真学问，系好人生的第一粒纽扣。

教师代表动物科学学院张文广教授强调了大学是人生的关键阶段，鼓励新生在大学里要树立一个目标，学会独立学习，做自己的主人，勇于追逐自己的理想，积极参与实践，把握机遇，明确奋斗的方向，奠定事业的基础。农学院 2016 级种子科学与工程专业庞慧敏代表老生发言，她告诉新生们，大学不是努力的终点，而是奋斗的开始，要提前做好对未来的规划。

兽医学院 2017 级动植物检疫专业刘昊代表全体新生宣言：他们将秉承“团结、求实、博学、创新”的校训精神，勤奋学习、潜心研究、敢于竞争、追求卓越，努力成为具有国际视野、中国情怀、可堪大任的栋梁之才。

赵兵从军训教官要严格要求，确保训练质量；受训人员要勇于挑战自我，坚决完成任务；军训连队要团结拼搏三个方面对军训做了要求，鼓励新生要努力塑造坚忍不拔、迎难而上的坚强品格，珍惜机会、刻苦磨练，培养团结意识和团队

精神，培养永争第一的劲头、过硬一流的作风，达到更高的标准，取得更好的成绩。

大会结束后，新生将开始为期 13 天的军事训练，为丰富多彩的大学生活拉开帷幕。

(新闻中心)